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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Skyline
Chassis: Fiat
SONDERAUSSTATTUNG

– Safety Paket: Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung); Spurhaltewarnassistent; Regen- und
Lichtsensor; Verkehrszeichenerkennung; Abblendlicht automatisch; Müdigkeitserkennung; Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent

– Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS - Euro 6E - Schaltgetriebe (Light Duty)

– Dieseltank 90 L

– Hubbett über Mittelsitzgruppe elektrisch verstellbar

– Vorbereitung Klima, SAT, Solar

– Navigation für Multimediastation inkl. Rückfahrkamera

– Ausstattungslinie ”Flex” (1/2): Verstärkte Batterie (105 Ah); Verstärkte Lichtmaschine (220 Ah); USB La-
desteckdosen; Automatische Nachkollisionsbremse; Ganzjahresreifen; Breite Spiegel; Dieseltank 60 L; ESP inkl.
ASR, Hill Holder und Traction Plus; Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert; Nebelscheinwerfer; Klimaanlage im Fah-
rerhaus mit manueller Bedienung; Radiovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne Im Außenspiegel; Scheinwerfer
mit schwarzem Rahmen; Tagfahrlicht; Tempomat

– Ausstattungslinie ”Flex” (2/2): Verbreiterte Spur Hinterachse; Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar;
Lederlenkrad und Lederschaltknauf; Armaturenbrettveredelung Techno; Reifenluftdrucksensoren; Alufelgen 16
Zoll Bi-Color

– Zulassungsdokumente Bürstner

– Überführung Bürstner Reisemobile Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung.
Diese können Sie ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Ver-
kaufsmannschaft möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen
ein Vorlauffahrzeug mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere
große Auswahl direkt vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de

• Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Sommerreifen

• Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Einparkhilfe hinten
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caraworld.de Exposé Bürstner Lyseo Time SkyLine 690 G*NAVI*RFK*, Seite 6



V
er
k
ä
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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